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Snelst groeiende online fitnessmerk van het Verenigd Koninkrijk omarmt nieuwe wereldwijde logistieke provider ter ondersteuning van internationale expansie

4 juli 2017 - Bleckmann Logistics UK, een marktleider in fashion en lifestyle logistiek, heeft een vijfjarig contract getekend voor het managen van het gehele logistieke en e-commerce proces voor Gymshark Ltd. Gymshark is het snelst groeiende online fitness kledingmerk van het Verenigd Koninkrijk. Om Gymshark te ondersteunen bij hun huidige en toekomstige logistieke activiteiten heeft Bleckmann een nieuw warehouse van 100.000 ft2 in Swindon opgezet. Gedurende het contract is Bleckmann verantwoordelijk voor het managen van alle aspecten van Gymshark’s wereldwijde logistieke dienstverlening.

Gymshark, opgericht in 2012, verkoopt haar zelf ontworpen producten via online kanalen in 171 landen. De verkoop is in de afgelopen vier jaar explosief gestegen tot de begrote omzet van GBP 41 miljoen in het afgelopen boekjaar. Het bedrijf is dan ook niet voor niets onlangs door The Sunday Times uitgeroepen tot nummer één van de honderd snelst groeiende bedrijven in het Verenigd Koninkrijk. 

De sleutel tot succes van Gymshark is de inzet van digitale media, integraal onderdeel van haar strategie om klanten over de hele wereld te kunnen bedienen. Gymshark sponsort de wereldwijde top 18 YouTubers, Instagrammers en bloggers in de fitnessbranche en bereikt zo’n 20 miljoen sociale media volgers. 

Steve Hewitt, Chief Executive van Gymshark, vertelt: "We hebben onze supply chain behoeften herzien om onze sterke groei-ambities waar te kunnen maken. Het logistieke proces is essentieel om onze plannen en ambities voor een optimale klantervaring waar te maken. In het digitale tijdperk waarin we ons bevinden is de consumentenverwachting vanzelfsprekend hoog. Aan deze verwachting willen we voldoen, waar onze klanten zich ook ter wereld bevinden. Het feit dat we afgelopen jaar meer dan honderd nieuwe producten gelanceerd hebben is voor ons nog meer reden om een logistieke operatie te hebben die flexibel genoeg is om te voldoen aan de supply chain behoeften ervan. Het trackrecord, klantportfolio en de ondernemende instelling van Bleckmann heeft ons het vertrouwen gegeven dat ze de juiste partner zijn om de groei van Gymshark in de toekomst te faciliteren. We kijken ernaar uit om Bleckmann in de Gymshark familie op te nemen." 

Steven Rymenans, Strategy Director van Bleckmann en verantwoordelijk voor de internationale ontwikkeling van het bedrijf, is ook trots op de samenwerking en voegt toe: "We zijn blij om samen te werken met Gymshark en weten dat we alle oplossingen in huis hebben om de internationale groei en ontwikkeling van Gymshark te faciliteren, vanuit elke Bleckmann locatie ter wereld. We zijn erg trots dat het management van Gymshark ons heeft verkozen als e-commerce en logistiek partner. Het is echt teamwork geweest. "
--- Noot voor de redactie ---

Over Bleckmann

Bleckmann, opgericht in 1862, is toonaangevend in Supply Chain Management (SCM) oplossingen voor de wereldwijde fashion & lifestyle industrie. Bleckmann heeft als doel om haar (eind)klanten de beste SCM oplossingen te bieden door werkprocessen flexibel en snel in te richten. Het logistieke bedrijf heeft zich gedurende haar bestaan ontwikkeld tot een omni-channel dienstverlener en heeft een jaaromzet van 210 miljoen euro, verdeeld over vestigingen in Europa, de Verenigde Staten en Azië. Meer info: www.bleckmann.com of via Loes Windt, Marketing & Communicatie: +31 (0) 613181560. 

Over Gymshark
Gymshark is het snelst groeiende bedrijf van het Verenigd Koninkrijk en één van de meest opmerkende fitnessmerken. Haar kleding en accessoires worden gedragen door hardlopers, fietsers en fitness liefhebbers over de hele wereld. Het merk bracht een omzet van bijna 13 miljoen pond op in 2016 en heeft als doel deze omzet te verdrievoudigen naar zo’n 41 miljoen pond aan het eind van 2017. Meer info: www.gymshark.com of neem contact op met Chris Lawrance, JBP PR, via +44 (0)117 9073414 /0774 7693905.
