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PATAGONIA EN BLECKMANN KONDIGEN PARTNERSCHAP AAN

Eindhoven/Amsterdam, 14 januari 2020

Patagonia heeft Bleckmann aangesteld als logistieke dienstverlener per april 2020
Patagonia is een outdoor brand en heeft een B-Corporation Certificaat. Het bedrijf wordt internationaal erkend voor zijn toewijding aan productkwaliteit en milieuactivisme. Patagonia heeft voor Bleckmann gekozen om een ​​Europese groeistrategie te ondersteunen en end-to-end fulfilment en omni-channel logistiek te laten beheren.
Bleckmann is een marktleider in supply chain-oplossingen voor de fashion- en lifestylemerken. Voor Patagonia zal Bleckmann omni-channel warehouseactiviteiten uitvoeren en een breed scala aan distributiediensten leveren om te voldoen aan de verwachtingen van de groothandelaren, retail- en e-commerce klanten van Patagonia. Alle activiteiten worden beheerd vanuit een nieuw distributiecentrum (DC) in Bergen op Zoom, Nederland.
Om tegemoet te komen aan de huidige operationele behoeften en verdere groei van de activiteiten van Patagonia, zal de nieuwe locatie 22.000 m2 opslagcapaciteit bieden. Dit stelt Bleckmann in staat om minstens 50 nieuwe vacatures te creëren.

- - - E i n d - - -

Over Patagonia
We are in business to save our home planet.

Opgericht in 1973 door Yvon Chouinard, een outdoor brand Patagonia is gevestigd in Ventura, Californië. Als gecertificeerde B-Corporation wordt het bedrijf internationaal erkend voor zijn toewijding aan productkwaliteit en milieuactivisme - en zijn bijdragen tot nu toe van meer dan USD 100 miljoen aan subsidies en donaties in natura.

Over Bleckmann
Bleckmann is een marktleider in Supply Chain Management (SCM) diensten voor de mode- en lifestyle-markt.
Bleckmann, opgericht in 1862, is geëvolueerd van een transportbedrijf naar een leverancier van complete supply chain-oplossingen met een specifieke expertise in e-fulfilment oplossingen. Met een sterke basis in Europa is het bedrijf uitgebreid naar de VS en Azië waardoor Bleckmann zijn klanten over de hele wereld kan bedienen.
Op basis van investeringen en uitgebreide ervaring met IT-oplossingen is Bleckmann in staat om een wereldwijd verenigd platform voor haar klanten aan te bieden. Elke dag ondersteunen ruim 3000 teamleden Bleckmann-klanten om hun beloften na te komen. Met een omzet van meer dan 300 miljoen euro heeft Bleckmann de schaal en flexibiliteit om oplossingen van wereldklasse te creëren en haar klanten daarmee te plezieren.
Meer informatie op www.bleckmann.com

Mocht u nog vragen hebben, neem dan gerust contact met:
Dorota Tankink | Marketing & Communication Executive | +31 6 3012 9759 | dorota.tankink@bleckmann.com 
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