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COMUNICADO DE PRENSA



Eindhoven (Países Bajos), 25 de junio de 2025



BLECKMANN VUELVE A ENTRAR EN EL TOP 10 DE LA LISTA LDV TOP 100

Bleckmann se enorgullece de anunciar que ha ascendido al noveno puesto en la lista Top 100 Logistics Service Providers 2025, elaborada por Logistiek.nl y BCI Global. Esta edición aniversario marca la 25.ª vez que se publica la clasificación, y es el tercer año consecutivo que Bleckmann se asegura un lugar entre los 10 primeros. La lista, tradicionalmente dominada por generalistas de la logística, premia cada vez más a las empresas que demuestran una clara visión de la innovación y la sostenibilidad. El hecho de que destaquemos en estas áreas confirma que nuestras decisiones estratégicas están dando sus frutos.

El jurado calificó las soluciones de almacenamiento inteligente de Bleckmann como líderes en el sector y les otorgó nada menos que cuatro estrellas. Esto subraya nuestro papel pionero en la aplicación de tecnologías inteligentes y procesos basados en datos en nuestros almacenes, lo que nos permite aumentar tanto la eficiencia como la satisfacción del cliente.

«Estamos muy orgullosos de este reconocimiento», declaró Jurrie-Jan Tap, director de desarrollo empresarial de Bleckmann. «Nuestro compromiso con la innovación tecnológica, el crecimiento sostenible y las soluciones centradas en el cliente lleva años dando sus frutos. El hecho de que, como especialistas, hayamos obtenido una puntuación tan alta entre los principales actores del mercado dice mucho de nuestro equipo y de nuestros clientes».

Acerca de Bleckmann
Bleckmann es líder del mercado en gestión de la cadena de suministro (SCM) para marcas de moda y estilo de vida. Fundada en 1862, Bleckmann ha pasado de ser una empresa de transporte a convertirse en un proveedor de soluciones completas para la cadena de suministro con experiencia específica en e-fulfillment. Desde su sólida base en Europa, la empresa se ha expandido a Estados Unidos y Asia, lo que le permite prestar servicio a clientes de todo el mundo. Gracias a sus inversiones y a su amplia experiencia en soluciones informáticas, Bleckmann ofrece a sus clientes una plataforma uniforme en todo el mundo. Aproximadamente 6500 miembros del equipo están preparados para dar soporte a los clientes de Bleckmann y cumplir sus promesas cada día. Con una facturación de 641 millones de euros (ingresos en 2024), Bleckmann tiene la escala y la flexibilidad necesarias para ofrecer a sus clientes soluciones de primera clase. Para obtener más información, visite www.bleckmann.com
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