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Bleckmann breidt zijn diensten uit naar Consumer Electronics markt

Eindhoven, 10 maart 2021

Bleckmann, de logistiek expert voor fashion en lifestyle met een sterke focus op e-commerce, kondigt de volgende stap in zijn groei aan: een uitbreiding naar het Consumer Electronics marktsegment. In samenwerking met Connect + zal Bleckmann medio 2021 starten met de werkzaamheden vanuit een nieuw fulfilmentcentrum op de Ghent Logistic Campus in het Belgische Rieme. 
Consumer Electronics is een groeiende markt die in hoge mate profiteert van de sterke stijging van de groei van e-commerce. Het is daarom een natuurlijke stap voor e-fulfilment expert Bleckmann om zijn dienstverlening verder uit te breiden naar dit marktsegment. 
Kurt Pierloot, Chief Executive Officer van Bleckmann, legt uit: “We hebben als logistiek dienstverlener een trackrecord in het werken met ambitieuze merken en een sterke focus op e-commerce. Het uitbreiden van onze unieke capaciteiten als e-fulfilment expert naar het Consumer Electronics segment is een logische extensie van waar we nu staan in de markt. Consumer Electronics is een veelbelovende markt waarin we zeker het verschil kunnen maken!”

Partnership met Connect+
Bleckmann bekrachtigt zijn groeiambities op de markt voor consumentenelektronica met het aangaan van een overeenkomst met Connect+. Door de krachten te bundelen, voorzien beide bedrijven de dealers van Connect+ van hoogwaardige omnichannel oplossingen. Connect+ is een omnichannel platform van meer dan tweehonderd Consumer Electronics merken die in de markt worden gezet door meer dan duizend onafhankelijke bekende retailers en leveranciers, zoals Exellent, Selexion, Expert, CompuDeals en ConnectPro. 
Gert Van Gestel, Chief Executive Officer van Connect+, legt uit: “Door onze krachten te bundelen met Bleckmann kunnen we vandaag en in de toekomst gebruik maken van hun doordachte IT-systemen. Daarnaast zijn hun uitgebreide technische knowhow van omnichannel logistiek en hun inspanningen om voortdurend te verbeteren, doorslaggevende redenen geweest tot samenwerking.”
[bookmark: _Hlk66191905]Kurt Pierloot, Chief Executive Officer van Bleckmann, voegt eraan toe: “Door samen te werken met Connect+ krijgen we toegang tot hun uitgebreide ervaring in de Consumer Electronics en hun brede netwerk van elektronicamerken. Tegelijkertijd deelt Bleckmann zijn ervaring in het runnen van efficiënte datagestuurde en geautomatiseerde logistieke operaties; een absolute win-win!" 
Medio 2021 start Bleckmann met de exploitatie van een nieuw fulfilmentcentrum in de haven van Gent: de Ghent Logistic Campus, gelegen naast Bleckmanns bestaande Rieme-operatie. In eerste instantie zal Bleckmann een oppervlakte van 20.000 m2 exploiteren, met voldoende ruimte op het terrein om de activiteiten verder uit te breiden en te ontplooien. Het nieuwe logistieke centrum biedt state-of-the-art dienstverlening en heeft de potentie om de grootste beschikbare voorraad consumentenelektronica in de Benelux te huisvesten.

- - - E i n d - - -

Over Bleckmann
Bleckmann is marktleider in Supply Chain Management (SCM) -diensten voor mode- en lifestylemerken.
Het in 1862 opgerichte Bleckmann ontwikkelde zich van een transportbedrijf naar leverancier van volledige supply chain-oplossingen met een specifieke expertise in e-fulfilment. Vanuit haar sterke basis in Europa breidde het bedrijf zich uit naar de VS en Azië, waardoor Bleckmann klanten over de hele wereld van dienst kan zijn. Haar investeringen en uitgebreide ervaring in IT-oplossingen zorgen ervoor dat Bleckmann wereldwijd een uniform platform aan haar klanten biedt. Meer dan vierduizend medewerkers staan dagelijks klaar om de klanten van Bleckmann te ondersteunen en hun beloftes na te komen. Met een omzet van meer dan 370 miljoen euro heeft Bleckmann de omvang en flexibiliteit om oplossingen van wereldklasse voor haar klanten te bieden. Ga voor meer informatie naar www.bleckmann.com
Neem bij vragen contact op met: Dorota Tankink | Marketing & Communication Executive | +31 6 3012 9759 | dorota.tankink@bleckmann.com
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