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Eindhoven, 8 augustus 2023. 


Bleckmann in Almelo start de logistiek voor Amazon.nl op

Amazon.nl heeft officieel het fulfillment center van Bleckmann in gebruik genomen, waar Bleckmann tevens de operationele werkzaamheden zal verzorgen. Het magazijn van Bleckmann bevindt zich op het XL Businesspark Twente en heeft een gunstige geografische ligging vlakbij de Duitse grens. Hierdoor sluit het naadloos aan op Amazon.nl’s internationale logistieke netwerk. De werkelijke start van de werkzaamheden was op 7 augustus jongstleden.

Bleckmann en Amazon.nl hebben een meerjarige huurovereenkomst gesloten. Het magazijn stelt Amazon.nl in staat om nieuwe gewaardeerde Nederlandse en internationale merken aan hun assortiment toe te voegen. Chief Business Development Officer van Bleckmann, Jurrie-Jan Tap zegt vervolgens: “In totaal krijgt Amazon.nl de beschikking over ruim 2.200 m3 opslagruimte van waaruit dagelijks tot 25.000 pakketten verwerkt kunnen worden. Op de lange termijn zal het magazijn werkgelegenheid bieden aan bijna 170 medewerkers. ”

Amazon in Nederland
Amazon heeft in Nederland zo’n 1.250 medewerkers en is gevestigd met haar hoofdkantoor in Amsterdam, een sorteercentrum in Rozenburg (DNL1) en het nieuwe fulfillment center in Almelo. Op dit moment telt de logistieke vloot van Amazon in Nederland meer dan 260 bestelwagens, waaronder ongeveer 40 elektrische bestelwagens. Via Amazon.nl zijn inmiddels meer dan 600 miljoen producten beschikbaar en profiteren klanten met Amazon Prime lidmaatschap van gratis bezorging, onbeperkt Prime Video streamen, toegang tot games met Prime Gaming en onbeperkte opslag met Amazon Photos. Het aanbod wordt voortdurend uitgebreid en op miljoenen producten geldt voor 12.00u besteld, dezelfde dag nog in huis. Op nog meer producten geldt vandaag besteld, de volgende dag in huis. 

Over Bleckmann
Bleckmann is marktleider in Supply Chain Management (SCM) -diensten voor mode- en lifestylemerken. Het in 1862 opgerichte Bleckmann ontwikkelde zich van een transportbedrijf naar leverancier van volledige supply chain-oplossingen met een specifieke expertise in e-fulfilment. Vanuit haar sterke basis in Europa breidde het bedrijf zich uit naar de VS en Azië, waardoor Bleckmann klanten over de hele wereld van dienst kan zijn. Haar investeringen en uitgebreide ervaring in IT-oplossingen zorgen ervoor dat Bleckmann wereldwijd een uniform platform aan haar klanten biedt. Circa vijfduizend medewerkers staan dagelijks klaar om de klanten van Bleckmann te ondersteunen en hun beloftes na te komen. Met een omzet van 545 miljoen euro heeft Bleckmann de omvang en flexibiliteit om oplossingen van wereldklasse voor haar klanten te bieden. Ga voor meer informatie naar www.bleckmann.com 

- - - Einde - - -


Neem bij vragen contact op met:

Jessica Ramkema | Amazon Nederland 
+31 6 4633 1316 | jramkema@webershandwick.com 

Dorota Tankink | Bleckmann Marketing & Communication Manager 
+31 6 3012 9759 | dorota.tankink@bleckmann.com 

Gerard van der Zanden | Bleckmann Marketing & Communication Coordinator
+31 6 2258 6914 | gerard.vanderzanden@bleckmann.com 
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