Fulfilment automation provider ‘6 River Systems’ maakt intrede in Europa

[bookmark: _GoBack]14 februari 2019, Massachusetts – De leverancier van 's werelds eerste en enige volledig samenwerkende mobiele robotica-oplossing kondigt met trots haar intrede in Europa aan. Slechts twee jaar na hun debuut in Amerika zet 6 River Systems (6RS) haar voetstappen op Europese bodem. 
"We zijn blij dat we onze geautomatiseerde warehouse oplossingen nu ook op de Europese markt kunnen aanbieden", aldus Chris Lingamfelter, Vice President of Sales van 6RS. "Europa heeft een rijke geschiedenis in het automatiseren van distributiecentra. Historisch gezien was het implementeren van geautomatiseerde oplossingen erg omvangrijk, complex en kostbaar. Met onze aanpak bieden we grote én kleine Europese warehouse operators een nieuwe, flexibele en schaalbare manier om hun processen te automatiseren. "
"Het is een strategische keuze geweest om ons op Europa te richten. De intrede in Europa is essentieel om onze klanten een wereldwijde oplossing te kunnen bieden", voegt Rylan Hamilton, co-CEO en mede-oprichter van 6RS toe. "We begrijpen hoe competitief en veeleisend de Europese markt is en we wilden dit goed doen. We hebben ons het afgelopen jaar dan ook goed voorbereid op deze lancering middels een ervaren, internationaal team en een enthousiast Europese klantenbestand."
Robots
De 6RS-oplossing wordt aangedreven door robots genaamd "Chucks" en cloud-based software. De Chucks communiceren met de software om alle werkzaamheden in het warehouse te coördineren. Dit resulteert in een arsenaal aan Chucks die naadloos samenwerken met medewerkers, met als doel om afstanden te verkorten, het werken in gangpanden te verminderen en werkzaamheden als het opslaan, picken, bevoorraden en sorteren van producten te versnellen. 
Eén van de eerste Europese klanten van 6RS is Bleckmann, wereldwijde speler in fashion en lifestyle logistiek. "Binnen Bleckmann zoeken we voortdurend naar hoogwaardige, innovatieve oplossingen die die bij kunnen dragen aan de verbetering van onze service", aldus Steven Rymenans, Directeur Strategie en Development. "Na het screenen van de markt kwamen we tot de conclusie dat 6 River Systems het best past bij onze operationele activiteiten en verwachtingen. De oplossing van 6RS is eenvoudig en snel te implementeren, zonder invloed op onze magazijninfrastructuur. Dit betekent dat we het project soepel kunnen uitrollen, wat directe voordelen oplevert voor onze operatie. "
LogiMAT
Chuck wordt gepresenteerd op de LogiMAT 2019, de vakbeurs die van 19, 20 en 21 februari in Stuttgart (Duitsland) plaatsvindt. De contractondertekening tussen Bleckmann en 6RS vindt plaats op 19 februari in Hal 1, stand K37 om 14:00 uur lokale tijd en is vrij toegankelijk voor de media.

---Noot voor de redactie----
Over 6 River Systems
6 River Systems werd in 2015 in Boston, Massachusetts opgericht door Jerome Dubois, Rylan Hamilton en Chris Cacioppo. Jerome en Rylan waren voorheen werkzaam bij Kiva Systems (nu Amazon Robotics). Het 6 River Systems engineeringteam heeft tientallen jaren ervaring met automatisering, software en operations en heeft 's werelds grootste oplossingen voor magazijnautomatisering ontworpen, gebouwd en geïmplementeerd. Het doel van het bedrijf is om de fulfillment van goederen sneller en efficiënter te maken door flexibele automatiseringsoplossingen te ontwikkelen die onmiddellijke en blijvende waarde genereren voor klanten. 6 River Systems wordt ondersteund door investeringsmaatschappijen en strategische investeerders van wereldklasse, waaronder Menlo Ventures, Norwest Venture Partners, Eclipse en iRobot. Amy Villeneuve, voormalig president en COO van Kiva Systems, is lid van het bestuur. 
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[bookmark: _Hlk960133]Over Bleckmann
Bleckmann, opgericht in 1862, is leider in Supply Chain Management (SCM) oplossingen voor de wereldwijde fashion & lifestyle industrie. Bleckmann heeft als doel om haar (eind)klanten de beste SCM oplossingen te bieden. Het logistieke bedrijf, met een jaaromzet van 300 miljoen euro, heeft zich ontwikkeld tot een omni-channel dienstverlener en heeft vestigingen in Europa, de Verenigde Staten en Azië. 
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