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Kingdom kiest voor Fast Track Fulfilment van Bleckmann

Eindhoven, 23 februari 2021

Kingdom Yacht Supply, opgericht in juli 2020, is een start-up in de luxe markt voor toelevering van superjachten. Door te kiezen voor de logistieke Fast Track-oplossingen van Bleckmann profiteert Kingdom van een volledig geïntegreerde end-to-end-distributie zonder grote investeringen in de opstartfase. Bovendien zal Bleckmanns expertise op het gebied van fulfilment de groeiambities van de klant helpen waar te maken. 
Kingdom bedient luxe jachten over de hele wereld met consumptiegoederen en onderdelen en specialiseert zich daarbij in jachten van 70 tot 180 meter. Het kloppend hart van de organisatie is het verlangen om iets terug te doen en transformatie te brengen in ontwikkelingslanden. Daarvoor verbindt het bedrijf zich ertoe 7 procent van zijn omzet te investeren. Als hun hoogwaardige externe logistieke partner zal Bleckmann een volledig scala aan diensten leveren, van inbound- en outbound transport tot warehousing, opslag en douaneoplossingen. Vanaf februari zal Bleckmann de klanten van Kingdom over de hele wereld bedienen vanuit hun distributiecentrum in Kruisem, België. 

Fast Track Fulfilment 
Bleckmann Fast Track Fulfilment is een gestandaardiseerde opslag- en transportoplossing die speciaal is ontwikkeld voor kleine en middelgrote mode- en lifestylemerken. Deze modulaire oplossing is snel en eenvoudig in te richten zonder grote investeringen, is tegelijkertijd volledig schaalbaar en past zich aan toekomstige bedrijfsgroei van het merk aan.
Erik Janssen Steenberg, Business Development Manager bij Bleckmann: “We willen waarde toevoegen aan elke stap van het logistieke proces van de klant, ook wanneer volumes nog geen logistieke maatwerkoplossingen rechtvaardigen. In het geval van Kingdom Yacht Supply bieden we een complete logistieke oplossing die volledig is geïntegreerd met hun inkoopplatform tot het niveau van volledige automatisering. Wij zorgen voor de logistiek terwijl Kingdom Yacht Supply zich focust op hun core business en groeiambities.”
William McCaughan, oprichter van Kingdom Yacht Supply, voegt toe: “Bleckmann heeft een gedegen team dat ons van elke stap in het proces op de hoogte hield, van voorbereiding tot implementatie. Het verliep allemaal vlekkeloos en testorders vertoonden geen gebreken. Eerlijk gezegd ben ik verrast hoe soepel het is verlopen."

Samen groeien
Bleckmann heeft een bewezen staat van dienst als het gaat om samenwerking met ambitieuze en ondernemende merken in de mode- en lifestylemarkt. Door samen te werken met Kingdom Yacht Supply breidt Bleckmann zijn fulfilmentexpertise in de lifestylemarkt uit.
McCaughan legt uit: “Dit partnerschap is revolutionair in de maritieme industrie. Bleckmann helpt ons groeien door hun volledige scala aan logistieke diensten tegen variabele kosten aan te bieden en tegelijkertijd hun expertise en vakmanschap vanuit andere industrieën over te brengen. Ik voorzie een gezamenlijke groei met Bleckmann."

- - - E i n d - - -

Over Kingdom Yacht Supply
Kingdom is een start-up organisatie gevestigd in het Verenigd Koninkrijk en België. Het bedrijf biedt een Integrated Procurement Platform aan, ontworpen om de aankopen aan boord te stroomlijnen, en uiteindelijk opgebouwd rond de producten en vereisten van hun klanten. Onze missie is om de kloof tussen luxe en armoede te overbruggen: voldoen aan de behoeften van de luxe jachten over de hele wereld en tegelijkertijd duurzame verandering te brengen in ontwikkelingslanden. Wij geloven dat we een unieke kans hebben om de behoeften van de industrie te dienen met uitmuntendheid en integriteit, en door dit te doen, investeren we de winst die we maken om hoop te brengen in enkele van de armste gemeenschappen wereldwijd.

Over Bleckmann
Bleckmann is marktleider in Supply Chain Management (SCM) -diensten voor mode- en lifestylemerken.
Het in 1862 opgerichte Bleckmann ontwikkelde zich van een transportbedrijf naar leverancier van volledige supply chain-oplossingen met een specifieke expertise in e-fulfilment. Vanuit haar sterke basis in Europa breidde het bedrijf zich uit naar de VS en Azië, waardoor Bleckmann klanten over de hele wereld van dienst kan zijn. Haar investeringen en uitgebreide ervaring in IT-oplossingen zorgen ervoor dat Bleckmann wereldwijd een uniform platform aan haar klanten biedt. Meer dan vierduizend medewerkers staan dagelijks klaar om de klanten van Bleckmann te ondersteunen en hun beloftes na te komen. Met een omzet van meer dan 350 miljoen euro heeft Bleckmann de omvang en flexibiliteit om oplossingen van wereldklasse voor haar klanten te bieden. Ga voor meer informatie naar www.bleckmann.com
Neem bij vragen contact op met: Dorota Tankink | Marketing & Communication Executive | +31 6 3012 9759 | dorota.tankink@bleckmann.com
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