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Beschikbaar voor directe publicatie

Bleckmann breidt operaties uit naar een nieuwe locatie te Oudenaarde


Eindhoven, 7 maart 2019

[bookmark: _Hlk1400753]Bleckmann kondigt de opening van een nieuw distributiecentrum in Oudenaarde aan. De nieuwe site is volledig operationeel en stelt Bleckmann in staat om meer goederen te verwerken en een uitgebreidere service te verlenen aan internationale klanten binnen hun B2B en B2C kanalen.
Het nieuwe distributiecentrum in Oudenaarde is strategisch gelegen in de nabijheid van de E17 en de N60, met een zeer goede verbinding naar de havens van Antwerpen en Gent en handige verbindingen naar het buitenland (met name naar Frankrijk en het Verenigd Koninkrijk). De magazijnruimte biedt bijna 10.000 m2opslagcapaciteit aan met de hoogst vereiste flexibiliteit.
Het nieuwe magazijn is bedoeld om diensten uit te voeren voor verschillende huidige klanten van Bleckmann, met voldoende ruimte om op te schalen om zo tegemoet te komen aan nieuwe zakelijke en toekomstige kansen.
Met de opening van dit distributiecentrum heeft Bleckmann al 25 werkplekken in de regio gecreëerd, en naar verwachting zullen er meer vacatures beschikbaar zijn met de verdere groei van het bedrijf.

 - - - E i n d - - -

[bookmark: _Hlk1383665]Over Bleckmann
Bleckmann is een marktleider in Supply Chain Management (SCM) diensten voor de mode- en lifestyle-markt.
Bleckmann, opgericht in 1862, is geëvolueerd van een transportbedrijf naar een leverancier van complete supply chain-oplossingen met een specifieke expertise in e-fulfilment oplossingen. Met een sterke basis in continentaal Europa is het bedrijf uitgebreid naar het VK, de VS en Azië waardoor Bleckmann zijn klanten over de hele wereld kan bedienen.
Op basis van investeringen en uitgebreide ervaring met IT-oplossingen is Bleckmann in staat om een wereldwijd verenigd platform voor haar klanten aan te bieden. Elke dag ondersteunen 3000 teamleden Bleckmann-klanten om hun beloften na te komen. Met een omzet van ongeveer 300 miljoen euro heeft Bleckmann de schaal en flexibiliteit om oplossingen van wereldklasse te creëren en haar klanten daarmee te plezieren.
Meer informatie op www.bleckmann.com
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